



В г.о. Балашихе перед судом предстанет бывший генеральный директор фирмы, обвиняемый в нарушении авторских прав



Следственным отделом по городу Балашихе ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Архитектурно-проектная организация «РЕГИОН ПРОЕКТ»». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

По данным следствие, с 2011 по 2015 годы генеральный директор в деятельности фирмы использовал архитектурные программы, которые не соответствовали оригинальным (авторским) экземплярам. В результате компании-правообладателю был причинён ущерб на сумму около 7 млн. рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовно дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1025954>